e Nastroj
Pop POPNUT

Tool
PNTS800L-PC

Udrzbovy manual

POP NUT"



UVOG ettt h £ AR R Rt 3
S Loy 4 ol=Te aTo 1S (VI 0T ] 1A/ o |2 PR 4
ST o=t el {1 - Lo = USSP 5
Y =] (o[ 3O 6
Balen@ PrisSIUSENSIVI ... .ttt et et e e e e e e e e e e e e e e r et e e eeeeees 6
Sestava PNTBOOL-PC ...ttt e ettt e e e e ettt ee e e e e e naeeee e e s aanneaeeeaeeaanneeeeaaeaann 8
Y240 = o 1o 11 RSSO 10
N F TS e V=T T = E 1 (o = PP 12
Instalace trNU @ NUDICE ........... e e e e e e e e e e as 13
| = To |V o oY o A U g F= 1 o) = TP UU PSRN 14
Nastaveni trNU @ NUDICE ...ttt e e e e e e eeeeeeeeaeeas 14
Volba pfedpéti vEeNtiloOVE PrUZINY ...t eeeeaaaaaaas 15
[ (o) Loy =T 1 (o] = TR 16
N F TSy e V=T T o (= Te | o= SRR 18
Nastaveni pro standardni prvky - Standard POP NUT™ L. 18
Nastaveni pro standardni a tenkosténné prvky ST a Thin Wall POP NUT™ ... 19
N F TS e V=Y T I o (= Te | o= SO 19
Lo 4 o T TSP 21
CiIStENT @ MAZANT TINU ..ottt e ettt et enete e eenneeens 21
1Y F= = T T o = o3 T o7 1o 111 USSR 21
Doplfiovani hydraulick€ho SYSIEMU .........ooiiiiiiiii e 22
100 L] (= Lo )V T 4= V2= To H SO 24
Loy o= Ted aTo 1S3 (o VI U o F- =SSOSO 26
e o] a1 E= T Y=Y T = O o - o o = PSSP 27

Page 2  Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Uvod

PNT800L-PC je nastroj s nizkou hmotnosti pro instalovani POP® brand POP NUT™ nytovacich matic a jinych
zavitovych vlozek pomoci nastaveni pfedpéti na pouzivané vlozce na rozdil od zdvihu jako u tradi¢nich
nytovacich nastroju. Ovladani predpéti ma nasledujici vyhody:

* Neni tfeba Zadné nastaveni zdvihu pro stejnou matici pfi viceucelovych uchycenich.

* Je eliminovano poskozeni soucasti a matice zpusobené dvojitym razem

e Spravného upevnéni se dosahne i pfi malé mezefe mezi pfirubou matice a hubici.
Tabulka 1 obsahuje pfehled POP NUT™ nytovacich matic, které se mohou upevnovat timto nastrojem.
Hubice a trn se museji ménit, aby vyhovovaly nékterym rozméradm POP NUT™. (Viz Tabulku 5, PoZadavky

na trn a hubici v oddile Specifikace)

Tabulka 1: Sortiment nytovacich matic POP NUT™

ZavitRoz Material

mér Hlinik Ocel Ocel RLT Nerez

M4X0.7 Y Y
8-32

M5X0.8
10-24 v v v
10-32

M6X1.0 L, v v v
Y4-20

M8X1.25 L, L, » »
5/16-18

M10X1.5 , v
3/8-16

* Je potfeba nastavit nastroj na min. 0,55 MPa [80 psi].

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 3




A Bezpecnostni pokyny A

PRO ZAJISTENiI SPRAVNE FUNKCE A BEZPECNEHO PROVOZU SI PECLIVE
PRECTETE TENTO MANUAL PRED NASTAVOVANIM NEBO POUZIVANIM NASTROJU

RADY POP NUT

VYMEZENI POJMU:

» UPOZORNENI! — Nedodrzovani t&chto bezpe&nostnich opatfeni mize mit za
nasledek zdravotni potize nebo lehCi poranéni.

» VAROVANI! — Nedodrzovani téchto bezpeénostnich opatfeni mtze mit za
nasledek zdravotni potize, vazné poranéni nebo i smrt.

UPOZORNENI!

1.
2.

= © ©® N o 0 bk ©

11.

NEPOUZIVEJTE tento nastroj jinym zplisobem, neZ jaky doporuéuje spolednost Emhart Teknologies.
NEPROVADEJTE 7&dné Upravy na nastroji. Pfipadné Upravy nastroje budou mit za nasledek
neplatnost vSech aplikovatelnych zaruk a mohou vést k poSkozeni nastroje nebo poranéni uZivatele.
Odpojte pfivod vzduchu pfi nastavovani, udrzbé nebo odstrafiovani nékteré ¢asti nastroje.

Opravy a/nebo udrzbu nastroje musi v pfedepsanych intervalech provadét vySkoleny personal.

Pro udrzbu a opravy nastroje pouzivejte pouze puvodni dily Emhart Teknologies.

Nepracujte s nastrojem, jestlize je kryt hubice odstranén.

Pfi pfipojovani pfivodu vzduchu nebo pfi pouZivani nastroje méjte prsty dale od pfedni ¢asti nastroje.
NepokouSejte se otacet trnem, jestlize je pfipojen pfivod vzduchu.

Dbejte na to, aby vase vlasy, prsty a volny odév byly vzdy z dosahu pohybujicich se ¢asti nastroje.

. Nemifte na nikoho vystupni &asti nastroje. Nastroj pouzivd vzduch smiSeny s olejem a muze

vypoustét olejovou mlhu nebo usazeniny.

Nepouzivejte organicka rozpoustédla k isténi nastroje, mize dojit k poSkozeni nastroje.

12. Umyjte si peclivé ruce, dostanou-li se do styku s hydraulickou kapalinou nebo mazivem.

VAROVAN:I!

1.
2.
3.

Page 4

NEPREKRACUJTE maximalni doporugeny tlak vzduchu 0,6 MPa (87 psi/ 6,0 bar).

NEUKAZUJTE na nikoho nastrojem, je-li v provozu.

Pouzivejte vzdy pfedepsané bezpecnostni pomucky pro ochranu zraku pfi pouzivani nastroje nebo
v jeho blizkosti, je-li v provozu.

Pouzivejte vzdy pfedepsané bezpecénostni pomUicky pro ochranu sluchu pfi pouzivani nastroje nebo
v jeho blizkosti, je-li v provozu.

Pfed pfipojenim nastroje k pfivodu vzduchu prohlédnéte nastroj a pfipojky, zda nedoslo k poskozeni,
opotfebeni nebo uvolnéni dild. Pokud doslo k poskozeni, prestante ihned pouzivat nastroj a dejte jej
do opravy nebo jej nahradte jinym.

Tento nastroj neni uréen pro pouziti v prostifedi ohrozeném vybuchem.

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Specifikace

Tabulka 2: Specifikace nastroje

Vlastnosti

Specifikace

Hmotnost

1,81 kg (3,99 Ibs)

Celkova délka

287 mm (11,3 in)

Celkova vyska

268 mm (10,4 in)

Zdvih nastroje

1,3 - 8,5 mm (0,05 — 0,335 in)

Tazna sila

17 kN @ 5,0 bar ( 3824 Ibf @ 72,5 psi)

Privod vzduchu

0,5 - 0,6MPa (5 - 6 bar) (72,5 - 87 psi)

Hydraulicky olej

Viz Tabulku 3, Pfedepsany hydraulicky olej

Kapacita nastaveni

Viz tabulku 1, Sortiment POP NUT™
nytovacich matic

Hladina hlu¢nosti nastroje*

Laeq,r = 72,7 dB(A), Lwa = 77,6 dB(A),
LPeak = 106,3 dB(C)

Hladina vibrace nastroje

0,42 m/s’, doba az 2,5 m/s®> > 24 h (EAV)

*Emhart doporucuje pouzivani bezpecnostnich pomicek pro ochranu sluchu béhem provozu nastroje

(59)
(3%)

268

|<—85

Obrazek 1: Rozméry nastroje (mm)

Hydraulicky olej

Pouzivejte pouze hydraulické mazaci oleje, pfedepsané spoleénosti Emhart Teknologies, které jsou
uvedeny v Tabulce 3. Pouzivani jakychkoliv jinych olejd by mohlo zpusobit snizeni vykonu nastroje nebo

jej dokonce poskodit.

Tabulka 3: Pfedepsané hydraulické oleje

Nazev spole€nosti Nazev produktu
Mobile Mobile DTE26
Shell Shell Telus Qil C68
Idemitsu Daphne Hydro 68A
Cosmo Cosmo Olpas 68
Esso Telesso 68
Nisseki FBK RO68
Mitsubishi Diamond Lube RO68 (N)

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614

Page 5




Dily nastroje

Pfedni kryt )
Kryt hubice

Plnici Sroub

Zadni kryt

Pojistna matice

Hubice/Kovadlo

Vyfukové otvory

Ovladaci knoflik

Otocéna
vzduchova
tvarovka
Y2 NPTF

Spoust

Vzduchova tvarovka
(Neni soucasti dodavky)

Spojka
(Neni soucasti
dodavky)

Ovladani
predpéti

Vzduchova
hadice
(Neni soucasti

Vyfukové otvory

Komora

Obrazek 2: Prehled dild nastroje

Balené pfislusenstvi

Tabulka 4: Balené pfislusenstvi

Dil ¢. Polozka Mnozstvi
PNT800L-PC-T PNT800L-PC POP NUT™ Tool 1
PNT600-132 Hak 1
PNT600-133 Sestihranny kli¢ 1,5 mm 1
DPN907-006 Zaslepny Sroub s hlavou M4 x 20 1
DPN277-179 Uvolnovacg trnu POP NUT™ Mandrel 1

Release
DPN901-023 Pruzina ventilu 1
FG2245 Provozni pokyny 1
FG2267 Udrzbovy manual 1
FG2222 Zarucéni list 1

Page 6 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614



Tabulka 5: PoZzadavky na trn a hubici

Plocha hubice Trn
Tlusta sténa L M8X1.0
(St,g S ST) Rozmér zavitu
NUTrozmer — :I;M
zavitu
Dil &. g/rﬁ'rt;g'r Dil &. Rozmér zavitu
M4X0.7 PNT600-02-4 ¢4.5 PNT600-01-4 M4X0.7
M5X0.8 PNT600-02-5 ¢5.1 PNT600-01-5P M5X0.8
M6X1.0 PNT600-02-6 ¢6.1 PNT600-01-6P M6X1.0
M8X1.25 PNT600-02-8 ¢8.1 PNT600-01-8 M8X1.25
M10X1.5 PNT600-02-10 ®10.1 PNT600-01-10A M10X1.5
8-32 PNT600-02-832 4.3 PNT600-01-832 8-32
10-24 PNT600-02-5 ¢5.1 PNT600-01-1024 10-24
10-32 PNT600-02-5 ¢5.1 PNT600-01-1032 10-32
Ya-20 PNT600-02-420 ¢ 6.5 PNT600-01-420 Ya-20
5/16-18 PNT600-02-8 ¢8.1 PNT600-01-518R 5/16-18
3/8-16 PNT600-02-10 ®10.1 PNT600-01-616R 3/8-16
Vodici hubice Trn
T?P,l((, ?S-ﬁ?a Rozmé&r zavitu M8X1.0
POP -\ L
NUTrozmér [I jz
zavitu B
Dil &. g/rﬁ'rt;g'r Dil &. Rozmér zavitu
M4X0.7 PNT600-02-4P ¢4.3 PNT600-01-4P M4X0.7
M5X0.8 PNT600-02-5P ¢5.1 PNT600-01-5P M5X0.8
M6X1.0 PNT600-02-6P ¢6.1 PNT600-01-6P M6X1.0
M8X1.25 PNT600-02-8P ¢8.1 PNT600-01-8P M8X1.25
M10X1.5 PNT600-02-10P ®10.1 PNT600-01-10P M10X1.5
8-32 PNT600-02-4P ¢®4.3 PNT600-01-832 8-32
10-24 PNT600-02-5P ¢5.1 PNT600-01-1024 10-24
10-32 PNT600-02-5P ¢5.1 PNT600-01-1032 10-32
Ya-20 PNT600-02-420P ¢ 6.5 PNT600-01-420 Ya-20
5/16-18 PNT600-02-8P ¢8.1 PNT600-01-518 5/16-18
3/8-16 PNT600-02-10P ®10.1 PNT600-01-616 3/8-16

* Detailni popis instalace hubice a trnu je uveden v oddile Nastaveni nastroje.

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614

Page 7




Sestava PNT800L-PC

Page 8 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




T @
" {%

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 9



Seznam dilu

Polozka Dil é. Popis Pocet Polozka Dil é. Popis Pocet
1 PNT600-01-6P | Trn M6 1+ 37 DPN900-036 | O-krouzek 1
2 PNT600-02-6 | Hubice M6 1+ 38 DPN277-009 | Rukojet 1
3 PNT600-03 Pojistna matice 1 - N Elroub s plochou kulovou 4

avou
4 PNT600-04A | Kryt hubice 1 40 OPNZTT-183 | Komora 1
Pouzdro oto¢né tazné
S BEN2ATC001RS S pi vy 1 41 PNT600-41A | R Adaptér spojky 1
6 DPN277-002 | Otoéna tazna hlava 1 42 DPN900-021 | O-krouzek 2
7 PNT600-07B | Kryt vzpéry 1 43 PNT600-43 R Rozpérka spojky 1
8 DPN277-003 | Spojka 1 44 PNT600-44B | R Spojka 1
) DPN901-004 Vratna pruzina 1 45 PNT600-45A Zadni pouzdro 1
10 PNT600-10 Zamek krytu 1 46 PNT600-46 Elroub s plochou kulovou 2
avou
1 DPN277-004 | Hydraulicky pist 1 p DPNZ77-010 | Rekojet hom 1
12 DPN277- Tésnéni tyd 1
005 | Tésnéni tyce 48 DPN277-301 | Pfedni pouzdro 1
1 DPN908- Skrabak 1 :
3 908-009 | Skraba 49 PNT600-49 | Sroub veltilu 1
14 DPN900-031 -krouzek 1
900-031 | O-krouze 50 DPN900-037 | O-krouzek 5
1 DPN908-01 sy krouzek 1
S 908010 | Opémy krouze 51 PNT600-51 Hexagonalni matice 2
16 DPN908-011 | Tésnéni Pent 1
esnent Fenta 52 DPN905-004 | Stavéci $roub 1
17 DPN908-012 | Tésnéni pistu ! 53 DPN277-302 | Owladaci knoflik 1
18 | DPNS00-032 | O-krouzek ! 54 | DPN277-308 | Vzduchové trubice 1
1 PNT600-19A | Bi 1
o 600-19 it 55 DPN277-303 | T tazna ty& ventilu 1
20 PNT600-20 Startovaci lista 1 56 DPN277-011 Spoust 1
21 DPN239-047 | Plnici § 1 :
390 nici Sroub 57 DPN277-071 | $roub s plochou hlavou 1
22 DPN900-033 | O-krouzek 2
rouze 58 PNT600-58 | Spojovac kolik 1
23 DPN277-006 Drzak pojistného koliku 1 59 PNT600-59A Pomocni desticka 1
24 DPN277-007 | Pojistny kolik 1 o0 DPN900.006 | Okrouzek )
25 DPN900-034 | O-krouzek ! 61 PNT800-14 Piidrzna desticka 1
Postrkovac pojistného
26 PNT600-26 Koliku 1 62 DPN908-024 | Tésnéni Penta 1
27 | DPN901009 | PruZina ! 63 | DPN908-025 | Opémy krouzek 1
Sroub s hlavou s vnitfnim o ]
28 DPN907-005 | oo S e 2 64 DPN277-012 | Rukojet spodni 1
Sroub s hlavou s vnitfnim 65 DPN277-300 Objimka 1
29 DPN9O7-011 | gro? S e 1
66 PNT800-05 Objimka 1
30 PNT600-30A | Zadni trubka 2
69 DPN900-038 | Trubka 1
31 DPN277-304 | Valec 1
70 DPN900-039 | O-krouzek 1
32 DPN900-015 | O-krouzek 13
71 PNT600-71 O-krouzek 1
33 PNT600-33A | Nastavec 3
Srouh < olochou ki 72 PNT600-72 Podlozka 1
34 PNT600-34 roub s plochou Kulovou 3 —
hlavou 73 DPN900-011 Trubka t&snéni 2
35 | DPN900-035 | O-krouzek ! 74 | DPN909-001 | O-krouzek 1
36 DPN277-008 | Horni objimka 1 75 DPNS00-040 | 58 podiozka ]

Page 10 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




100 DPN277-177

Sroub s plochou hlavou

Polozka Dil é. Popis Pocet Polozka Dil é. Popis Pocet
76 DPN900-023 O-krouzek 1 106 DPN900-044 O-krouzek 1
77 FAN277-299 | Sestavavzduchového 1 107 PNT600-107 | Drzak O-krouzku 1
— pistu

108 DPN900-045 O-krouzek 1
78 PNT800-07A J-ventil zavéru 1

109 DPN902-002 Pridrzny krouzek 1
79 PNT800-08A J ty¢ ventilu 1

110 PNT600-110 Plast 1
80 DPN900-014 O-krouzek 6

111 PNT600-111 Kulickové lozisko 1
81 DPN901-010 Pruzina 1

112 PNT600-112 Zadni deska 1
83 DPN239-065 J zaslepka ventilu 1

113 PNT600-113 Rotor 1
84 PNT800-10 T zadni pouzdro ventilu 1

114 PNT600-114 Lopatka 4
85 DPN900-013 O-krouzek 1

115 PNT600-115 Pruzny kolik 1
86 DPN901-011 Pruzina 1

116 PNT600-116 Valec 1
87 PNT800-11 T stfedni pouzdro ventilu 1

117 PNT600-117 Predni deska 1
88 PNT800-12 T predni pouzdro ventilu 1

118 PNT600-118 Kulickové lozisko 1
89 DPN900-041 O-krouzek 5

119 PNT600-119 Rozpérka 1
90 PNT600-90 T zaslepka ventilu 1

120 PNT600-120 Centralni kolo 1
91 PNT600-91 T predni dil ventilu 1

121 PNT600-121 Planetovy prevod 6
92 PNT600-92 T ty¢ ventilu 1

122 PNT600-122 Jehlovy kolik 6
93 PNT600-93 S-ventil koncovka 1 E————

fevodova skfifi a
94 DPN900-012 O-krouzek 2 112 PAEEEE prevody !
95 DPN902-001 Pridrzny krouzek 1 124 PNT600-124 Rozpérka 1
96 PNT600-96 S ty& ventilu 1 125 PNT600-125 Vnitfni pfevod 1
97 PNT600-97B S-ventil 1 126 DPN901-012 Pruzina 1
140 DPN277-309 Tvarovka 1 127 PNT600-127 Pfevodova skfir 1
132 FAN277-311 Ventil ovladani predpéti 1set 128 PNT600-128 Rozpérka 1
133 DPN277-306 Sefizovaé 1 129 PNT600-129 Kuli€kové lozisko 1
134 DPN901-023 | Pruzina ventilu 1 130 DPN902-003 | Pfidrzny krouzek 1
136 DPN277-305 Ventil 1 131 DPN902-004 PFidrzny krouzek 1
138 DPN905-006 Stavéci Sroub 1 135 DPN901-024 PruZina ventilu 1
139 DPN277-307 | Pouzdro ventilu 1 142 PNT600-132 | Hak 1
140 DPN277-309 Tvarovka 1 143 PNT600-133 HS nastrény kli¢ 1,5mm 1
Sroub s hlavou s vnitfnim . Sroub s hlavou s vnitfnim

141 DPN907-008 Sostihranem 2 144 DPN907-006 Sestihranem 1
200 PNT600-200 | Vzduchovy motor 1set 145 PNT600-01-4 | Trn M4 1
60 DPN900-006 | O-krouzek 2 146 PNT600-01-5P | Tm M5 1
80 DPN900-014 | O-krouzek 2 147 PNT600-01-8 | Tm M8 1
98 PNT600-988 | M zadni dil ventilu 1 (e REN o000z Rhitbicsihs L
99 DPN900-042 O-krouzek 1 149 PNT600-02-5 Hubice M5 1

150 PNT600-02-8 | Hubice M8 1

101 PNT600-101A

Koncova deska krytu
motoru

151 DPN277-179

Uvolriova¢ trnu POP NUT
Mandrel Release

102 DPN900-043

O-krouzek

103 PNT600-103

M ty¢ ventilu

*V tabulce 5 naleznete prehled pfidavnych trnt a hubic

104 PNT600-104

Zakon¢eni krytu motoru

105 PNT600-105

Podlozka

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614

Page 11




Nastaveni nastroje

Pocatecni nastaveni

1. Zkontrolujte, zda je pro POP NUT™ vybrana spravna hubice a spravny trn. Spravné nastaveni
nastroje je popsano v oddile Zaklady provozu nastroje.

2. Zapojte vzduchovou armaturu k oto€né tvarovce pfivodu vzduchu na nastroji. Oto¢na vzduchova
tvarovka ma zavit 1/4 NPTF.

3. Pfipojte vzduchovou hadici k nastroji.

4. Pfipojte vzduchovy filtr, regulator a maznici do vzduchového vedeni mezi pfivod vzduchu a
vzduchovou hadici vedouci k nastroji, ve vzdalenosti do 3 metrd od nastroje.

5. Nastavte pfivodni tlak vzduchu a mnozstvi olejovych kapek z maznice
* Tlak vzduchu: (72,5 - 87 psi)
* Mnozstvi olejovych kapek: 1-2 kapky / 20 upevnénych matic

regulator "

maznice pp———

pfivod vzduchu |
Zavit v NP TF s
vzduchova hadice /:pojka (objimka) /

délka 3m (6 ft)max.
vnitf.pramér 6,5mm

(1/4) min. vzduchova tvarovka
zavit o NPT

vzduchovy filtr

pfivod stlateného =5

vzduchu

Pozn.: vzduchovéa hadice a tvarovky nejsou soucasti dodavky

Obrazek 3: Nastaveni nastroje

Poznamka: Spravny postup nastaveni a mazaci oleje pro pouziti ve vzduchovych motorech naleznete
Vv navodu pro pouzivanou maznici.

\ VAROVAN:I!

Pouzivejte vzduchovou hadici schvalenou pro tlak 1,0 MPa (145 psi / 10 bar) nebo vy$Si maximalni
provozni tlak. Také se presvédcte, Ze material hadice je vhodny pro pracovni prostredi (napf. tésny vuci
olejim, odolny vic&i opotfebeni a otéru atd.). Podrobnosti jsou uvedeny v katalogu vyrobce hadic.

Page 12 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614



Instalace trnu a hubice

Instalace trnu (s uvolriovac¢em trnu POP NUT™ Mandrel Release, DPN277-179

1. Odpoijte privod vzduchu

2. Zvolte spravny trn podle tabulky 5.

3. Odstrarite hubici z nastroje uvolnénim pojistného Sroubu a jeho vySroubovanim.

4. Nasadte uvolfiovac nastroje POP NUT™ Mandrel Release na trn a do télesa hubice.

5. Zatlacte, aby se uvolnil drzak pojistného koliku z trnu.

6. Pridrzujte uvolfovac trnu uvnitf a sou€asné vySroubujte trn jeho ota€enim proti sméru
hodinovych rucicek.

7. Pfidrzujte uvolfovac trnu uvnitf a zaSroubujte poZadovany trn aZz na doraz.

8. Uvolnéte uvoliovac trnu a otacejte trnem proti sméru hodinovych ruci€ek, aby bylo jisté, ze drzak

pojistného koliku zapadne do trnu.
9. Znovu nasadte hubici.
Trn

Uvolnovac trnu
POP NUT™ —

g
zand#:::3> T o]

Obrazek 4: Uvolnovac trnu POP NUT™ Mandrel Release

Instalace trnu (bez uvolnovace trnu POP NUT™ Mandrel Release, DPN277-185)
Odpojte pfivod vzduchu

Zvolte spravny trn podle tabulky 5.

Odstranite kryt hubice z nastroje, aby se odkryl trn a pouzdro otoéné tazné hlavy.

Zatahnéte zpét drzak pojistného koliku a vySroubujte trn jeho ota€enim proti sméru hodinovych
rucicek.

Pfidrzte drzak pojistného koliku a sou¢asné zaSroubujte pozadovany trn az na doraz.

Uvolnéte drzak pojistného koliku.

Poznamka: Jestlize se drzak pojistného koliku nevrati do své pavodni polohy, pak otacejte trnem
proti sméru hodinovych rucicek, abyste zajistili, Ze pojistny kolik zapadne do trnu a drzak se
pohne dopfedu.

7. Znovu nasadte kryt hubice.

SYSINES

oo

Kryt hubice Pouzdro oto&né tazné hlavy Drzak
Tm pojistného
e Trn
7]
] | .
’“ N — all o > TAHNOU

Obrazek 5: Instalace trnu

Instalace hubice

Odpojte pfivod vzduchu

Zvolte spravnou hubici podle tabulky 5.

Odstrarite pouzivanou hubici z nastroje uvolnénim pojistného Sroubu a jeho vySroubovanim.
Odstrarnite pojistnou matici z hubice

NasSroubujte pojisthou matici na pozadovanou hubici

Nasroubujte hubici na kryt hubice

Zajistéte ji na misté utazenim pojistné matice proti krytu hubice

Nookrwdn-=

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 13



Zaklady provozu nastroje

Pro zajisténi bezpeéného a spolehlivého provozu nastroje si pfed upeviiovanim matic
POP NUT™ timto ndastrojem prectéte oddily Bezpec¢nostni pokyny a Nastaveni nastroje
v tomto manualu.

Nastaveni trnu a hubice

1. Ovérfte si, Ze mate v nastroji spravny trn a hubici, které se hodi pro pozadovany prvek POP
NUT™ (viz tabulku Pozadavky na trn a hubici v oddile Specifikace).

Hubice / Kovadlo

/ Pojistna matice

Obrazek 6: Hubice a pojistna matice

Uvolnéte pojistnou matici na nastroji a Sroubujte hubici az do krytu hubice.
3. Nasroubujte pozadovany prvek POP NUT™ na nastroj.

Prvky s otevienym koncem - Open End POP NUT™
a. Sroubujte vlozku na trn, aZz trn pfesahne vlozku piiblizné o jeden cely zavit
b. OdSroubujte hubici tak, az se bude dotykat pfiruby viozky
c. Utahnéte pojistnou matici proti krytu hubice.
Prvky s uzavienym koncem - Closed End POP NUT™
a. NaSroubujte vloZku na trn az na doraz
b. VySroubujte viozku o plnou otacku (jedno stoupani zavitu)
c. OdSsroubujte hubici tak, az se bude dotykat pfiruby viozky
d. Utahnéte pojistnou matici proti krytu hubice.

Otevieny konec Zavieny konec

/‘ fr—
i o |
N f | '
SN e——— N ——
—-»| l<«— Jeden zavit [ l«— Jeden zavit

Obrazek 7: Spravné nastaveni trnu a hubice

Page 14 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Volba predpéti ventilove pruziny

* Existuji dva typy pruzin pouzivanych na nastroji PNT800L-PC v zavislosti na pouzivané vlozce.
* Prohlédnéte si niZze uvedenou tabulku a zvolte vhodnou ventilovou pruzinu pro pouzivanou
vliozku.

Tabulka 6: Predpéti ventilovych pruzin pro standardni a tlustosténné vliozky

Zavit Material

Rozmeér Hlinik Ocel RLT Nerez

M4

8-32 - - DPN901-023 DPN901-023

M5
10-24 - DPN901-023 DPN901-023 DPN901-023
10-32

Tlusta sténa M6

(Std a ST) 1/4-20 DPN901-023 DPN901-023 DPN901-024 DPN901-023

M8

516-1g | DPN901-023 DPN901-024 DPN901-024* DPN901-024*

M10

3/8-16 DPN901-023 DPN901-024 - -

* Nastaveni nastroje je nutné na tlak min. 0,55 MPa.

Tabulka 7: Predpéti ventilovych pruzin pro tenkosténné vliozky (TK, TL, TH)

Zavitv Ocel
Rozmeér
M4
8 DPN901-023
M5
10-24 DPN901-023
ok st 10-32
enka stena
M6 DPN901-023 /
(TK, TL, TH) | 4,420 DPN901-024
M8
A DPN901-024
M10
2816 DPN901-024

20 mm
[0,79in]

\g

|‘7 [3?9?;:]4"

AL AL AL AL M

DPN901-024: e bbb bt

Obrazek 8: Ventilova pruzina

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 15




Provoz nastroje

Zavadéni prvku POP NUT™ do nastroje

1. Pfipojte vzduchovou hadici k nastroji.

2. NaSroubujte vloZku jednou Ctvrtinou otacky na trn.

3. Zatlacte vlozku k trnu podle vyobrazeni a trn se bude otacet a pfitom automaticky naSroubovavat
vlozku na trn.

4. Zatladujte dale vlozku na trn, azZ se trn pfestane otacet. Jestlize neni vloZka zcela nasroubovana,
zdvih bude zkracen o mezeru mezi hlavou vlozky a hubici.

0 e--v-.
i 9 AN OK [H;__ - - —
5 «»— Mezera
i
— Spatné —f - — - - —
/1R
[ 7NN

Obrazek 9: Zavadéni prvku POP NUT™ do nastroje

Instalovani prvku POP NUT™ do obrobku

1. S prvkem POP NUT™ nasazenym na trnu vliozte trn kolmo do otvoru obrobku
2. Stisknéte spoust a podrzte ji, abyste namontovali viozku
3. Drzte spoust stisknutou, dokud trn nezméni smér otaceni a nevysroubuje se uplné z viozky.
4. Lehce vytahujte nastroj z obrobku, trn se pfitom vraci a oddéluje jej od viozky.
5. Jakmile se nastroj oddéli od vlozky, uvolnéte spoust.*
LEHCE TAHNOUT
@ —__:J—-:“" |;/-- ‘ < —) 1/-_ l ‘@ ‘ .____—f_‘—'\' l"_
! @ v ) ) - i | . @ |~ -
b, i 1} W
| | STISKNOUT \ PODRZET |
—i—‘v — _T —I— UVOLNIT
Iflj o "' HF «:I‘JQ_
T T _
Obrobek ‘ I
Obrazek 10: Nastaveni POP NUT™
Poznamka:

* Usadte pfirubu vlozky rovné na obrobek.
* Nenaklapéjte nastroj. Nastroj musi byt pfilozen kolmo k obrobku.

Page 16 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614



OK Spatné Spatné

mezera ‘\

— ——

Obrazek 11: Spravné vlozeni zavitovych prvkdi POP NUT™ do obrobku

*Oddéleni nastroje od viozky
* Jestlize pustite spoust b&éhem pribéhu instalace, hydraulicky systém se resetuje, vlozka se pak
nemusi Uplné upevnit a nastroj se nevysSroubuje z vloZzky. Namisto nového stisknuti spousté
provedte nize uvedené kroky, aby se nastroj oddélil od viozky.

Oddéleni nastroje od viozky a aplikace:
1. Stisknéte a podrzte ovladaci knoflik
2. Pridrzujte ovladaci knoflik a zaroven stisknéte a podrzte spoust. To zplsobi, Ze se trn za¢ne
otacet proti sméru hodinovych ruci¢ek a vySroubuje viozku.
3. Po uplném vySroubovani vioZzky uvolnéte spoust.

Oddéleni nastroje od vlozky a obrobku, jestlize se trn zadre:
1. Odpoijte privod vzduchu
2. NaSroubujte zaslepny Sroub M4 x 20, dodany s nastrojem, do otvoru na bo¢ni strané krytu hubice.
NaSroubujte zaslepny Sroub, az zcela pfilehne k vnitfni otoéné tazné hlavé a znemozni rotaci trnu
k nastroji.
3. Otacejte télesem nastroje proti sméru hodinovych rucicek, abyste jej oddélili od viozky.

OTACET

Z 1

~
JUJ ‘ ! | Otoc¢na tazna hlava

Zaslepny Sroub
1 ’ R
v f ‘»)
2. Spoust L @ ;\E '
1. Ovladaci knoflik RN Kryt hubice EI%:}

Obrazek 12: Oddéleni nastroje od vlozky

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 17



Nastaveni predpéti

e Ovéfte si, Ze je zvolena spravna ventilova pruzina — viz Volba pfedpéti ventilové pruziny
* Nastavte predpéti nastroje podle velikosti vlozky a tloustky obrobku na zakladé niZze uvedenych
pokynu.
* VyzkouSejte postup na péti kusech pfed zahajenim vyroby, abyste zajistili spravné nastaveni
prvk POP NUT™.
e Spravné predpéti je podstatné:
o Nedostatecné predpéti ma za nasledek nedostate¢ny zdvih a upnuti vliozky, coz zpusobi
zavadu (protazeni) pfi pouziti
o Vysoké prfedpéti ma za nasledek prehnany zdvih a mozné strzeni zavitu vlozky a
poskozeni trnu

Nastaveni pro standardni prvky - Standard POP NUT™

Pouzijte nasledujici postup k uréeni pozadavku na spravné upevnéni pro fady POP NUT™:
1. Ur&ete minimalni zdvih S"" z pfislusného vzorce v tabulce pro pouzivané prvky POP NUT™,
2. Nasadte vlozku na testovany dil se spravnou tloustkou
3. Zméite hodnotu SM" a porovnejte ji s vyslednou hodnotou dle vzorce.

Tabulka 8: Vzorec pro uréeni zdvihu pro prvky Standard POP NUT™

Rozmér zavitu Vzorec pro zdvih (S"")
M4X0,7 1,6+(N-1)-0,3
M5X0,8 2,0+(N-)-0,3
M6X1,0 2,4+(N-)-0,4

M8X1,25 RLT 2,4+(N-1)-0,4
M8X1,25 2,8+(N-t)-0,4
M10X1,5 3,0+(N-)-0,4

Priklad: PSZFON630 POP NUT™ s obrobkem o tloustce 1,5 mm

t - tlouStka obrobku, N = 1l0 hodnoty poslednich 2 &islic oznaceni POP Nut

t
t = 16mm, N-l(ao)-a.o = =
- A

§"" =244 (N-1)-04 T

S"" =24+(30-15)-04
SM\'- - 3mm

POKUD... PAK...

gMin (Zméreno) o gMin (Vzorec) | 7,y ste predpéti — viz Nastaveni predpéti

U péti testovanych kusu zkontrolujte zavity prvkd POP Nut, zda nejsou
SMin (Zmefeno) SMin (Vzorec) | poSkozeny nebo nepfilnuly k trnu

* Pokud je vSe v pofadku, nastaveni nastroje je dokonceno
* Pokud doSlo k po8kozeni, sniZzte pfedpéti — viz Nastaveni predpéti

Page 18 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Nastaveni pro standardni a tenkosténné prvky ST a
Thin Wall POP NUT™

Pouzijte nasledujici postup k uréeni pozadavkl na spravné upevnéni pro fady Sandard, TK, TL, TH prvki
POP NUT™:

1. Urcete instalovanou délku IL pouzivaného prvku POP NUT™. Tuto informaci naleznete v
katalogu matic Emhart POP NUT™ Blind Rivet Nut.Nasadte vlozku na testovany dil se
spravnou tloustkou

2. Zméfte hodnotu IL po vloZeni a porovnejte ji s poZzadovanou hodnotou

Obrazek 13: Mé&feni IL

POKUD... PAK...

|| (émefeno) 5 || (Pozadovano) [ 7\ ste nredpéti — viz Nastaveni predpéti

U péti testovanych kusu zkontrolujte zavity prvkd POP Nut, zda nejsou

|| (Zméfeno) || (Pozadovéno) poSkozeny neb_o nepfilnul)i 'k trnu o . )

* Pokud je vSe v pofadku, nastaveni nastroje je dokonceno

* Pokud doSlo k po8kozeni, sniZzte pfedpéti — viz Nastaveni predpéti

Nastaveni predpéti

Pro nastaveni pfedpéti pouzijte nasledujici postup:
1. Uvolnéte inbusovy Sroub na ventilu ovladani predpéti.
2. Otacejte stavéci Sroub pomoci plochého Sroubovaku podle potreby.
a. Nastavujte predpéti po ¢tvrtotackovych krocich, aby se zamezilo strzeni nebo poskozeni
zavitd vlozky.
3. Utahnéte inbusovy Sroub na ventilu ovladani predpéti.

POZADOVANY UCINEK AKCE

Otacejte stavéci Sroub ve sméru
hodinovych ruci¢ek

Otacejte stavéci Sroub proti sméru
hodinovych ruci¢ek

Zvysit pfedpéti (zvySuje se zdvih)

Snizit pfedpéti (snizuje se zdvih)

4

B e

‘ i
Ventil ovladani GORMSS

predpéti
Inbusovy Sroub

2

) J
counterclockwise
Stavéci Sroub

Obrazek 14: Nastaveni predpéti

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 19




Clockwise Ve sméru hodinovych ruciCek

Counterclockwise Proti sméru hodinovych ru€i¢ek

Poznamka:
e Zdvih se mlze zvySovat nebo snizovat v disledku zmén tlaku vzduchu [~ 0,1 mm (0,004 in) / 0,1
MPa (15 psi)]
* Rizné tloustky obrobku
o Pfi pouzivani nastroje POP NUT™ k upevnéni stejné vlozky na vice obrobkl s odliSnou
tloustkou stény, nastavte pfedpéti tak, aby vyhovovalo nejtenimu obrobku.

VAROVANI!
Nastavujte ovladaci ventil pfedpéti po Ctvrtotackach. Jestlize se stavéc otaci po sméru hodinovych rucicek

vice nez o Ctvrt otacky, aby se zvysilo pfedpéti, mize dojit ke strzeni nebo zadfeni trnu a zavita POP
NUT™.,

Page 20 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614



Udrzba

Tabulka 9: Harmonogram udrzby

Polozka Cetnost Podrobnosti
Mazani vzduchu 1-2 kapky/20 * Viz Nastaveni nastrojeMaze se vnitini
, tésnéni a vzduchovy motor
nasazeni
Cisténi a mazani trnu 50 nasazeni *  Provedte vyménu, pokud je opotreben

nebo poskozenPreventivné zabrariuje
poskozeni nebo zadfeni vlozky

Prohlidka hubice 50 nasazeni * Provedte vyménu, pokud je opotfebena
nebo poskozenaPreventivné zabrariuje
poskozeni nebo zadreni

Mazani rotacnich dild 1000 nasazeni * Preventivné zabranuje zpomalovani
rotace trnu
Prohlidka ovladaci matice, tazné tyce T | £lomeni trnu * Provedte vymeénu, jestlize doslo
. k ohnuti nebo zlomeni
ventilu
Doplnéni hydraulického systému Ztrata zdvihu * Viz Doplriovani hydraulického systému

Cisténi a mazani trnu

* Provadéjte Cisténi a mazani trnu po kazdych padesati nasazenich.
o K trnu mohou postupné pfilnout necistoty, které omezuji mazani trnu a to zplsobuje
potize pfi upeviiovani prvkdl POP NUT™ nebo dochazi k pfed€asnému opotiebeni a
zadfeni.
o Mazejte trn jednou kapkou oleje. PouZivejte stejny olej, jaky se pouziva u vzduchové
maznice, nebo olej typu ISO VG 32.

Obrazek 15: Cisténi a mazani trnu

Mazani rotacnich dilG

* Provadéjte mazani otoCné tazné hlavy a pouzdra oto€né tazné hlavy pfiblizné po kazdém tisicim
nasazeni.
o Nedostateéné mazani zpusobi zvySeni vnitfniho tfeni, a to ma za nasledek pfedcasné
opotfebeni a snizeni rychlosti otaceni trnu a krouticiho momentu.

Téleso otocné tazné hlavy

......

Otoc¢na tazna

hlava

Obrazek 16: Mazani oto¢né tazné hlavy

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 21




Doplnovani hydraulického systému

* Jestlize se zdvih sniZuje a nastroj neni schopen fadné upevnit vloZku, bude zfejmé potfeba
doplnit hydraulicky ole;.
Poznamka: Jestlize je zdvih stale neadekvatni po doplnéni hydraulického oleje, bude zfejmé
potfeba provést vyménu hydraulického tésnéni. Vyhledejte svého mistniho distributora a svéfte
mu nastroj k opravé.

Postup pri doplnovani oleje

Odpojte pfivod vzduchu

Odstrarite vzduchovou hadici z armatury na komofe

Odstranite ¢tyfi (4) Srouby s plochou kulovou hlavou, které pfipevnuji komoru k dolni rukojeti
Obratte nastroj spodni ¢asti nahoru a pomalu odstrarite komoru z nastroje

Odstrante sestavu vzduchového pistu a trubici

arON =

Sroub s plochou kulovou hlavou (4 ks)
Komora

Vzduchova trubice
Rukojet dolni

Sestava vzduchového

Komora
pistu
Trubice

Obrazek 17: Odstranovani komory a sestavy vzduchového pistu

6. Vypustte pouzity hydraulicky olej do odpadni nadoby na pouzity olej

7. Nalévejte novy hydraulicky olej do otvoru rukojeti, az dosahne opérného krouzku
Poznamka: Pouzivejte pouze hydraulické oleje schvalené spole¢nosti Emhart — viz tabulku 3,
Predepsané hydraulické oleje

Olej

Opérny krouzek

Tésnéni Penta
Rukojet

Obrazek 18: Dopliovani hydraulického oleje

9. Znovu ulozte na své misto sestavu vzduchového pistu a pomalu ji zatlaCujte do rukojeti, pétkrat,
a pak ji vyjméte

10. Zkontrolujte, zda se hladina oleje snizila nebo zda jsou v oleji vzduchové bubliny

11. Jestlize hladina oleje poklesla nebo v ném jsou vzduchové bubliny, opakujte kroky 7 az 9

Page 22 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614



Sestava

vzduchového Otvor pro vioZeni Sestava
trubice vzduchového
pistu
Trubice

i

Otvor pro vlozZeni \
trubice Trubice

Obrazek 19: Doplfiovani a odvzdusnovani

12. Po vyméné hydraulického oleje pfiloZte k sobé sestavu vzduchového pistu a otvor pro viozeni
trubice na dolni rukojeti a zatlacte trubici na misto.

13. Zastrcte trubici do otvorl pro vlozeni trubice na sestavé vzduchového pistu a dolni rukojeti

14. Znovu vlozte komoru a ¢tyfi (4) Srouby s plochou kulovou hlavou a utahnéte je

15. Polozte nastroj na bok tak, aby plnici Sroub byl uplné nahofe.

16. Pouzijte plochy Sroubovak k odSroubovani plniciho Sroubu a nechte uniknout pfebyteény olej a
vzduch (vzduchové bubliny).

17. Jakmile hydraulicky olej pfestane vytékat, utahnéte plnici Sroub.

Q

i v
=]
- )

Obrazek 20: Vypousténi pfebyteéného oleje

Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 23



Odstranovani zavad

Pokud nejste schopni nastroj opravit po preéteni tohoto manualu a kapitoly o odstrafovani zavad,
vyhledejte svého distributora nebo spoleénost Emhart Teknologies a svéfte jim nastroj do opravy.

Problém

Pri¢ina

Akce

Oddil

Nelze nasroubovat
POP NUT™ na trn

Nespravny trn nebo hubice

Zamérite za spravné dily pro
pouzivany POP Nut

Specifikace, Tabulka
5

Zavity trnu jsou poSkozeny

Provedte vyménu trnu

Nastaveni
nastroje,Instalace
trnu a hubice

V zavitech trnu jsou zadfené
kovové tfisky

Vycistéte a namazte trn

Udrzba

Trn se neotadi vpred
ani zpét (Pomalé
otaceni)

Nizky tlak vzduchu

Nastavte pfivod vzduchu na
spravny rozsah tlaku

Nastaveni nastroje

Nedostate¢né mazani

Nastavte poCet kapek
maznice

Nastaveni nastroje

Nedostate¢né mazani
rotac¢nich dild

Namazte rotacni dily

Udrzba

Po instalaci je nastroj stale
zaSroubovan ve vlozce a
obrobku

Oddélte nastroj od obrobku
pomoci ovladaciho knofliku

Provoz nastroje

Trn nelze
vySroubovat z
vlozky

Zavity vlozky jsou posSkozeny
v dusledku vysokého predpéti

Oddélte nastroj od obrobku
Nastavte spravné predpéti

Provoz nastroje

Nastaveni predpéti

Zavity trnu jsou poSkozeny

Provedte vyménu trnu

Nastaveni
nastroje,Instalace
trnu a hubice

VySroubovavani se
zastavilo béhem
automatického
zpétného chodu

Spoust byla uvolnéna béhem
oddélovani nastroje (dfive,
nez bylo dokon¢eno
vySroubovani)

Oddélte nastroj od obrobku
pomoci ovladaciho knofliku
Znovu si projdéte cely
pracovni postup

Provoz nastroje

Zaklady provozu
nastroje

Vlozka neni zcela
upevnéna, zdvih
neni dokoncéen

Nizky tlak vzduchu

Nastavte pfivod vzduchu na
spravny rozsah tlaku

Nastaveni nastroje

Malo hydraulického oleje Doplrite hydraulicky olej Udrzba
Nastroj Malo hydraulického oleje Doplrite hydraulicky olej Udrzba
automaticky nebo je v hydraulickém oleji
pfechazi do obsazen vzduch

zpétného chodu

Nastroj nepfechazi
automaticky do
zpétného chodu

Nizky tlak vzduchu

Nastavte pfivod vzduchu na
spravny rozsah tlaku

Nastaveni nastroje

Malo hydraulického oleje
nebo je v hydraulickém oleji
obsaZen vzduch

Doplrite hydraulicky olej

Udrzba

Page 24 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Problém

Pri¢ina

Akce

Oddil

Trn je poSkozen
nebo zlomen

Zivotnost trnu

Provedte vyménu trnu

Nastaveni
nastroje,Instalace
trnu a hubice

PFili§ vysoké predpéti

Nastavte spravné predpéti
Provedte vyménu
poSkozenych dild

Nastaveni predpéti
Nastaveni
nastroje,Instalace
trnu a hubice

Nastroj neni umistén kolmo
k obrobku béhem instalace

Znovu si projdéte cely
pracovni postupProvedte
vyménu poskozenych dill

Zaklady provozu
nastroje
Nastaveni
nastroje,Instalace
trnu a hubice

Nastroj nelze
nastavit tak, aby se
dosahlo spravné
instalace

Malo hydraulického oleje

Doplrite hydraulicky olej

Udrzba

Malo hydraulického oleje
nebo je v hydraulickém oleji
obsaZen vzduch

Doplrite hydraulicky olej

Udrzba

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614

Page 25



Bezpecnostni udaje

SEAL LUBE (€. produktu): PSA075508P)

LUBRIPLATE® 130-AA

Vyrobce: Fiske Brothers Refining Co.
Tel.: (419) 691-2491

Nouzova linka: (800) 255-3924

ALVANIA® EP Grease 1

Kod produktu: 71124

Vyrobce: Shell Oil Products

Tel.: (877) 276-7285

MSDS ¢&.: 57072E-5

Prvni pomoc:

POKOZKA: Odstrafite véechny kontaminované odévy a
omyvejte pokozku teplou vodou a mydlem. Pokud se
produkt vysokym tlakem dostal az pod pokozku, pak
nehledé na rozsah poskozeni vyhledejte IHNED lékare.
Odkladani lékafské pomoci mlze zpUsobit ztratu
zasazené Casti téla.

POZITI: Vyhledejte ihned lékaie. Nevyvolavejte
zvraceni.

OCI: Vymyveijte gistou vodou po dobu 15 minut nebo
dokud podrazdéni nepomine. Jestlize podrazdéni
pretrvava, vyhledejte l1ékare.

Pozar:

TEPLOTA VZNICENI: 400°F / 204,5°C

Zasazené kontejnery ochlazujte vodou.Pouzivejte pénu,
hasici prasek, oxid uhligity nebo vodni postfik
Prostredi:

LIKVIDACE ODPADU: Zaijistéte dodrzovani
aplikovatelnych predpist o likvidaci odpadu. Nasakly
materidl likvidujte ve schvalenych mistech pro likvidaci
odpadd.

ROZLITI: Seskrabte mazaci tuk, omyjte zbytky
vhodnym rozpoustédlem nebo pfidejte absorpéni
prostredek.

Prosime, abyste si z aktualnich Materidlovych a
bezpecnostnich listd (MSDS) zjistili  kompletni
informace o bezpecnosti a manipulaci. Ty je mozné
ohdr7zet v misté nakunir

Manipulace a skladovani: Nechavejte kontejnery
uzavrené, jestlize se nepouzivaji. Nemanipulujte s nimi
a neskladujte je v blizkosti tepla, jisker, plamene nebo
silnych oxidantd.

Lubriplate®je registrovanou obchodni znamkou Fiske
Brothers Refining Company.

HYDRAULIC OIL (€. produktu: PRG540-130)

MOBIL DTE 26

Vyrobce: ExxonMobil Corporation
Nouzova linka: (609) 737-4411

MSDS Fax na vyzadani:(613) 228-1467
MSDS ¢. 602649-00

Shell TELLUS 68

Vyrobce: SOPUS Produkty
Zdravotni informace: (877) 504-9351
MSDS Asistence:(877) 276-7285
MSDS ¢. 402288L-0

Distributor:

Emhart Teknologies

Tel.: (203) 924-9341

Prvni pomoc:

POKOZKA:

Odstrante kontaminovany odév a boty, zbytek setfete

z pokozky. Oplachujte pokozku vodou, pak omyvejte
vodou a mydlem. Pokud dojde k podrazdéni, vyhledejte
lékafskou pomoc.

POZITI:

Nevyvolavejte zvraceni. Zadné légeni neni v podstaté
potfeba, pokud nedojde k poziti vétSich mnozstvi
produktu. Vyhledejte vSak lIékafskou pomoc.

ocCl:
Vymyvejte vodou. Pokud dojde k podrazdéni, vyhledejte
lékafskou pomoc.

Pozar:

TEPLOTA VZNICENI: 390°F / 198,9°C

Material bude plavat a nemUize se znovu vznitit na vodni
hadiné. K uhaseni plamenu pouzivejte vodni mihu,
Jlihovou pénu*“, hasici prasek nebo oxid uhlicity (CO5)
Nepouzivejte pfimy proud vody.

Prostredi:

ROZLITI: Vytfete louze pomoci absorpéniho prosttedku,
napft. hliny, pisku nebo jiného vhodného materialu.
Vlozte do nepropustného kontejneru a pevné utésnéte
pro fadnou likvidaci.

Manipulace:

Omyijte se mydlem a vodou pfed jidlem, pitim, koufenim,
nanasenim kosmetickych prostfedkd nebo pouzitim WC.
Radné zlikvidujte koZené vyrobky jako jsou naptiklad
boty nebo femeny, které nemohou byt dekontaminovany.
Pouzivejte v dobfe vétranych prostorach.

Skladovani:

Skladujte v chladném a suchém prostfedi s adekvatni
ventilaci. Uchovavejte dale od otevieného ohné a
vysokych teplot.

Page 26 Embhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614




Prohlaseni EC o shodé

My, Emhart Teknologies
Tucker Fasteners Limited

Birmingham B42 1BP
Spojené kralovstvi

prohlasujeme, Ze

PNT800L-PC
vyhovuje nasledujicim normam:
EN 292 Cast 1 a Cast 2 ISO prEN 15744
ISO 3744 i EN 28662 - 1
ISO prEN 792 Cast 1 EN 12096

EN ISO 4871

ve smyslu ustanoveni Smérnice o strojich - Machine Directive 98/37/EEC, ktera nahrazuje Smérnici
89/392/EEC a jeji doplfiujici Smérnice 91/368/EEC, 93/44/EEC a 93/68/EEC.

gs

Podepsal: Eymard Chitty, Vice President, R&D

Birmingham
Cerven 2008

Emhart Teknologies - 50 Shelton Technology Center, Shelton CT 06484 - Tel. (203) 924-9341 - Fax (800) 225-5614 Page 27




6398/CZ/0709

POP.

EVROPA

AMERIKA

ASIE

Spojené kralovstvi
Emhart Teknologies
Tucker Fasteners

177 Walsall Road
Birmingham, B42 1BP
Spojené kralovstvi

Tel: +44 121 356 4811
Fax: +44 121 356 1598
csduk@bdk.com

Nizozemi
Emhart Teknologies

P.O. Box 514

6190 BA Beek

Europalaan 12

6199 AB Maastricht-Airport
Nizozemi

Tel: +31 43 750 2020

Fax: +31 43 750 2030

Spanélsko
Emhart Teknologies
Sistemas de Fijacion Tucker

Carretera M-300

KM. 29,700

28802 Alcala de Henares
Madrid, Spanélsko

Tel: +34 91887 1470
Fax: +34 91 882 3602
sft.pedidos@bdk.com

Francie

Emhart Teknologies

Embhart Fastening & Assembly
S.N.C.

ZA des Petits Carreaux

2 Bis Avenue des Coquelicots
94835 Bonneuil-sur-Marne
Cedex, Francie

Tel: +33 156712437

Fax: +33 1498042 93
csdfr@bdk.com

Némecko

Emhart Teknologies
Tucker Fasteners GmbH
Max-Eyth-Strasse 1
D-35394 Giessen
Némecko

Tel: +49 6414050
Fax: +49 641 405 366
pop.de@bdk.com

© Embhart Teknologies 2009

www.emhart.com

Norsko
Emhart Teknologies
Embhart Sjong

PO Box 203
Skjutbanevéagen 6
S-701 44 Orebro
Svédsko

Tel: +47 22 90 99 90
Fax: +46 19 26 00 38
info@emhart-teknik.se

Dansko
Emhart Teknologies
Emhart Harttung A/S

Farverland 1B

DK-2600 Glostrup
Dansko

Tel: +454484 1100
Fax: +45 44 84 62 12
salg.danmark@bdk.com

Svédsko
Emhart Teknologies
Embhart Teknik AB

PO Box 203
Skjutbanevagen 6
S-701 44 Orebro
Svédsko

Tel: +46 19 20 58 00
Fax: +46 19 26 00 38
info@emhart-teknik.se

Finsko
Embhart Teknologies
Embhart Finland

Hyttimestarinkuja 4 PL 25
FI-02781, Espoo

Finsko

Tel: +3589 819 0060
Fax: +358 9 812 428
myynti.emhart@bdk.com

Ceska republika
Emhart Teknologies
Tucker s.r.o.

Tel: +420 725 800 454
Fax: +420 493 546 567

Polsko
Emhart Teknologies

Tel: +48 661 233 304
Fax: +48 3274970 75

USA - Connecticut
Emhart Teknologies

4 Corporate Drive, Suite 395
Shelton, CT 06484

USA

Tel: +1 203 925 2260

Fax: +1 203 925 2279

Kanada
Emhart Teknologies

9870 Boulevard Du Golf
Anjou, Quebec

Kanada HIJ 2Y7

Tel: +1514 351 0330
Fax: +1514 351 0458

Mexiko
Emhart Teknologies

Bosque De Cidros
Acceso Radiatas No 42
Bosque De Las Lomas,
3a Seccion, Mexico City
Mexiko DF 05120

Tel: +52 555326 7100
Fax: +52 55 5236 7141

Brazilie
Emhart Teknologies
Embhart Refal

Rua Ricardo Cavatton, 226
CEP: 05038-110 Sao Paulo
Brazilie

Tel: +52 55 11 3871 6460
Fax: +52 55 11 3611 3505

Cina

Emhart Teknologies
Shanghai Emhart Fastening
Systems

488 Jialou Road
Jaiding District
Shanghai 201807, Cina
Tel: +86 21 5954 8626
Fax: +86 21 5954 8775

Japonsko
Emhart Teknologies

Shuwa Kioicho Park Building
302

3-6 Kioicho, Chiyoa-Ku
Tokyo, 1020094, Japonsko
Tel: +81 3 3265 7291

Fax: +81 3 3265 7298

Korea
Emhart Teknologies

Seorin Building

45-15 Yeoido-Dong
Yeongdeungpo-Ku

Seoul, 150-891, R.O. Korea
Tel: +82 2 7839226

Fax: +82 2 783 9228

Indie

Emhart Teknologies

APEX Towers, 5th Floor

No 54, 2nd Main Road

R.A. Puram, Chennai- 600028
Indie

Tel: +91 44 4306 0639

Fax: +91 44 4306 0768

Embhart
‘Teknologies



